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16X25X20

2.1

2.2 2.3 2.4

2.5

2.6

2.7

± 0,00

+ 3,26

H=2,67M

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI 1. PIĘTRA:

2.1 KOMUNIKACJA                                   13,23 M²

2.2 SYPIALNIA                                           10,93 M²

2.3 SYPIALNIA                                           06,36 M²

2.4 JADALNIA                           09,60 M²

2.5 KUCHNIA      10,90 M²

2.6 POKÓJ                                                 11,09 M²

2.7 POKÓJ                                              15,13 M²

2.8 ŁAZIENKA      02,74 M²

RAZEM:                                79,98 M²
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NPT NPT

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PRZYZIEMIA:

1.1 KOMUNIKACJA                                   09,44 M²

1.2 POMIESZCZENIE PTTK                      21,90 M²

1.3 POMIESZCZENIE PTTK                      15,84 M²

1.4 POKÓJ                                     09,60 M²

1.5 POKÓJ         19,80 M²

1.6 ŁAZIENKA                          05,86 M²

1.7 POMIESZCZENIE GOSPODARCZE   02,40 M²

RAZEM:                                84,84 M²

- 0,44

9
5

1
9
3

Ø
6
0

H
=

1
4
3

NPT NPT NPT NPT

1
1
x
2
1
x
2
1
,
5

80

163

- 2,36

PIWNICA

19,25 M

2
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SCHODY DREWNIANE

SCHODY DREWNIANE

D1

P1

P2

P3

P4

NPT

P1/ POSADZKA NA GRUNCIE

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 10 CM

- CEGŁA PEŁNA + PUSTKA POWIETRZNA

- GRUZ I PIASEK

P2/ POSADZKA W PIWNICY

- CEGŁA PEŁNA

- GRUNT RODZIMY

P3/ POSADZKA NAD PIWNICĄ

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

- POLEPA

- DESKOWANIE

- PODSUFITKA

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

P4/ POSADZKA NAD PARTEREM

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

- POLEPA

- DESKOWANIE

- PODSUFITKA

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

D1/ DACH

- PAPA NA LEPIKU

- DESKI 3,5 CM

- BELKI STROPOWE 14X18 CM,

  PUSTKA POWIETRZNA, BELKI 18X10 CM

- PŁYTY WIÓROWO - CEMENTOWE

- DESKOWANIE

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S1/ ŚCIANA KONSTRUKCYJNA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 30/42 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S2/ ŚCIANA DZIAŁOWA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 16 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S1

S1

S2

S1

S1

S2

+ 8,30

+ 2,56

+ 0,70

± 0,00

+ 3,26

+ 2,95

+ 2,66
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NPT

P1/ POSADZKA NA GRUNCIE

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 10 CM

- CEGŁA PEŁNA + PUSTKA POWIETRZNA

- GRUZ I PIASEK

P2/ POSADZKA W PIWNICY

- CEGŁA PEŁNA

- GRUNT RODZIMY

P3/ POSADZKA NAD PIWNICĄ

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

- POLEPA

- DESKOWANIE

- PODSUFITKA

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

P4/ POSADZKA NAD PARTEREM

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

- POLEPA

- DESKOWANIE

- PODSUFITKA

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

D1/ DACH

- PAPA NA LEPIKU

- DESKI 3,5 CM

- BELKI STROPOWE 14X18 CM,

  PUSTKA POWIETRZNA, BELKI 18X10 CM

- PŁYTY WIÓROWO - CEMENTOWE

- DESKOWANIE

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S1/ ŚCIANA KONSTRUKCYJNA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 30/42 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S2/ ŚCIANA DZIAŁOWA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 16 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

+ 6,65

+ 5,65

+ 4,02

+ 5,75

± 0,00

+ 2,63

+ 5,93

+ 2,95

± 0,00

+ 2,43

+1,78

+ 4,55

+ 3,14

S1

+ 3,45

S1
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D1

P4

NPT

P1/ POSADZKA NA GRUNCIE

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 10 CM

- CEGŁA PEŁNA + PUSTKA POWIETRZNA

- GRUZ I PIASEK

P2/ POSADZKA W PIWNICY

- CEGŁA PEŁNA

- GRUNT RODZIMY

P3/ POSADZKA NAD PIWNICĄ

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

- POLEPA

- DESKOWANIE

- PODSUFITKA

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

P4/ POSADZKA NAD PARTEREM

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

- POLEPA

- DESKOWANIE

- PODSUFITKA

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

D1/ DACH

- PAPA NA LEPIKU

- DESKI 3,5 CM

- BELKI STROPOWE 14X18 CM,

  PUSTKA POWIETRZNA, BELKI 18X10 CM

- PŁYTY WIÓROWO - CEMENTOWE

- DESKOWANIE

- MATY SŁOMIANE

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S1/ ŚCIANA KONSTRUKCYJNA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 30/42 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S2/ ŚCIANA DZIAŁOWA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 16 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY
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RZUT PIWNIC, SKALA 1:100

/INWENTARYZACJA

RZUT PRZYZIEMIA, SKALA 1:100

/INWENTARYZACJA

RZUT 1. PIĘTRA, SKALA 1:100

/INWENTARYZACJA

ELEWACJA WSCHODNIA, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

ELEWACJA PÓŁNOCNA, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

ELEWACJA POŁUDNIOWA, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

ELEWACJA ZACHODNIA, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

PRZEKRÓJ A-A, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

PRZEKRÓJ B-B, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

PRZEKRÓJ C-C, SKALA 1:50

/INWENTARYZACJA

A
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2
0
X

2
5
X

1
6
,
3

12X25X20

1.1

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PRZYZIEMIA:

1.1 KOMUNIKACJA                                   17,26 M²

1.2 SEKRETARIAT                                    21,90 M²

1.3 POMIESZCZENIE DYREKCJI             15,84 M²

1.4 ADMINISTRACJA/KSIĘGOWOŚĆ      10,90 M²

1.5 POM. TECH./POM. SPRZĄTACZKI    04,63 M²

1.6 WIATROŁAP                                        05,00 M²

1.7 KOMUNIKACJA                                   38,93 M²

1.8 SZATNIA ODZIEŻY WIERZCHNIEJ    09,40 M²

1.9 WC DAMSKIE                                      08,58 M²

1.10 WC DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH   04,19 M²

1.11 WC MĘSKIE                                       08,44 M²

1.12 SALA MULTIMEDIALNA+ EKSPOZYCJA -

            GEOLOGIA, GEOMORFOLOGIA,  WODY\

            POWIERZCHNIOWE , FAUNA I FLORA, HISTORIA,

            ZABYTKI                                             108,40 M²

1.13 GARAŻ                                               19,25 M²

1.14 POMIESZCZENIE TECHNICZNE      08,96 M²

RAZEM:                               281,68 M²

POWIERZCHNIA BUDYNKU ISTNIEJĄCEGO :

               102,20 M²

POWIERZCHNIA ROZBUDOWY:   267,95 M²

       + TARAS 53,53 M²
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TARAS ZADASZONY 53,53 M²
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+ 3,80

H=3,00M

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PIĘTRA:

2.1 KOMUNIKACJA                                   22,68 M²

2.2 BIURO                 10,90 M²

2.3 BIURO                                     11,44 M²

2.4 ARCHIWUM                 23,25 M²

2.5 WC PERSONELU      02,86 M²

2.6 POMIESZCZENIE SOCJALNE      05,50 M²

2.7 KOMUNIKACJA                                  38,93 M²

2.8 SALA WYKŁADOWA      99,96 M²

2.9 POM. GOSPODARCZE                       05,00 M²

2.10 WC MĘSKIE                                      08,44 M²

2.11 WC DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH   04,19 M²

2.12 WC DAMSKIE                                    08,58 M²

RAZEM:                                241,73 M²
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RZUT 1. PIĘTRA, SKALA 1:100

/PROJEKT

MURY ISTNIEJĄCE

ZAMUROWANIA

WYBURZENIA

ELEMENTY USUWANE

ELEMENTY PROJEKTOWANE

120

205

120

205

1.8

AUTOR PROJEKTU:

NR 2

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT PIWNIC

                                                 /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

NR 3

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU:            RZUT PRZYZIEMIA

/INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 4

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT 1. PIĘTRA

                                                 /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 5

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: PRZEKRÓJ A-A

                                               /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 6

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: PRZEKRÓJ B-B

                                               /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NR 7

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

PRZEDMIOT RYSUNKU: PRZEKRÓJ C-C

                                               /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

NR 8

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: ELEWACJA PÓŁNOCNA

                                                /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 9

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: ELEWACJA WSCHODNIA

                                                  /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 10

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: ELEWACJA POŁUDNIOWA

                                                    /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 11

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: ELEWACJA ZACHODNIA

                                                 /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 1

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:500 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: LOKALIZACJA OBIEKTU

                                                /INWENTARYZACJA

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 14

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT PRZYZIEMIA

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 15

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU:    RZUT 1. PIĘTRA

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

8
0

1
6
3

- 2,36

H=1,93 M

NPT

RZUT PIWNIC, SKALA 1:100

/PROJEKT

NR 13

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT PIWNIC

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

12X25X20

MURY ISTNIEJĄCE

ZAMUROWANIA

WYBURZENIA

ELEMENTY USUWANE

ELEMENTY PROJEKTOWANE

SCHODY DO PRZEBUDOWY

0.1

0.2

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PIWNIC:

0.1 POMIESZCZENIE TECHNICZNE      08,96 M²

0.1 POMIESZCZENIE TECHNICZNE      10,30 M²

RAZEM:                                19,26 M²

POWIERZCHNIA BUDYNKU ISTNIEJĄCEGO :

               102,20 M²

POWIERZCHNIA ROZBUDOWY:   267,95 M²
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TARAS 53,53 M²

870.0 48.0

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PRZYZIEMIA:

1.1 KOMUNIKACJA                                   17,26 M²

1.2 SEKRETARIAT                                    21,90 M²

1.3 POMIESZCZENIE DYREKCJI             15,84 M²

1.4 ADMINISTRACJA/KSIĘGOWOŚĆ      10,90 M²

1.5 POM. TECH./POM. SPRZĄTACZKI    04,63 M²

1.6 WIATROŁAP                                        05,00 M²

1.7 KOMUNIKACJA                                   38,93 M²

1.8 SZATNIA ODZIEŻY WIERZCHNIEJ    09,40 M²

1.9 WC DAMSKIE                                      08,58 M²

1.10 WC DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH   04,19 M²

1.11 WC MĘSKIE                                       08,44 M²

1.12 SALA MULTIMEDIALNA+ EKSPOZYCJA -

            GEOLOGIA, GEOMORFOLOGIA,  WODY\

            POWIERZCHNIOWE , FAUNA I FLORA, HISTORIA,

            ZABYTKI                                             108,40 M²

1.13 GARAŻ                                               19,25 M²

1.14 POMIESZCZENIE TECHNICZNE      08,96 M²

RAZEM:                               281,68 M²

POWIERZCHNIA BUDYNKU ISTNIEJĄCEGO :

               102,20 M²

POWIERZCHNIA ROZBUDOWY:   267,95 M²

+ TARAS 53,53 M²

NPT

RZUT PRZYZIEMIA, SKALA 1:100

/PROJEKT

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PIĘTRA:

2.1 KOMUNIKACJA                                   22,68 M²

2.2 BIURO                 10,90 M²

2.3 BIURO                                     11,44 M²

2.4 ARCHIWUM                 23,25 M²

2.5 WC PERSONELU      02,86 M²

2.6 POMIESZCZENIE SOCJALNE      05,50 M²

2.7 KOMUNIKACJA                                  38,93 M²

2.8 SALA WYKŁADOWA      99,96 M²

2.9 POM. GOSPODARCZE                       05,00 M²

2.10 WC MĘSKIE                                      08,44 M²

2.11 WC DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH   04,19 M²

2.12 WC DAMSKIE                                    08,58 M²

RAZEM:                                241,73 M²

NPT

RZUT 1. PIĘTRA, SKALA 1:100

/PROJEKT

NR 17

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT PRZYZIEMIA

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

NR 18

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU:    RZUT 1. PIĘTRA

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

8
0

1
6
3

- 2,36

H=1,93 M

NPT

RZUT PIWNIC, SKALA 1:100

/PROJEKT

NR 16

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT PIWNIC

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

12X25X20

SCHODY DO PRZEBUDOWY

0.1

0.2

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PIWNIC:

0.1 POMIESZCZENIE TECHNICZNE      08,96 M²

0.1 POMIESZCZENIE TECHNICZNE      10,30 M²

RAZEM:                                19,26 M²

POWIERZCHNIA BUDYNKU ISTNIEJĄCEGO :

               ~105,00 M²

POWIERZCHNIA ROZBUDOWY: ~280,00 M²
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DASZEK - KONSTRUKCJA STALOWA

PRZEKRYTA PŁYTĄ POLIWĘGLANOWĄ PRZEZROCZYSTĄ

OBRÓBKA BLACHARSKA KRAWĘDZI BALKONU

BALUSTRADA - KONSTRUKCJA STALOWA

MALOWANA PROSZKOWO

Z WYPEŁNIENIEM SZKLANYM

DASZEK - KONSTRUKCJA STALOWA

PRZEKRYTA PŁYTĄ POLIWĘGLANOWĄ PRZEZROCZYSTĄ
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106.075.0

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ
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NPT

RZUT DACHU, SKALA 1:100

/PROJEKT

NR 23

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: RZUT DACHU

             /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

AWARYJNY PRZELEW W ŚCIANIE ATTYKOWEJ -

WYPROWADZENIE RURĄ Z BLACHY STALOWEJ OCYNKOWANEJ

10 CM POZA LICO ŚCIANY

AWARYJNY PRZELEW W ŚCIANIE ATTYKOWEJ -

WYPROWADZENIE RURĄ Z BLACHY STALOWEJ OCYNKOWANEJ

10 CM POZA LICO ŚCIANY

KORYTKO ODWADNIAJĄCE  Z RUSZTEM Z BLACHY

 STALOWEJ OCYNKOWANEJ, GŁĘBOKOŚĆ  >7 CM, ODPROWADZENIE

DO RURY SPUSTOWEJ, OGRZEWANIE PRZECIWOBLODZENIOWE

KIELICH SPUSTOWY Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

MONTOWANY Z NACHYLENIEM W KIERUNKU

RURY SPUSTOWEJ, OGRZEWANIE PRZECIWOBLODZENIOWE

KIELICH SPUSTOWY Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

MONTOWANY Z NACHYLENIEM W KIERUNKU

RURY SPUSTOWEJ, OGRZEWANIE PRZECIWOBLODZENIOWE

KIELICH SPUSTOWY Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

MONTOWANY Z NACHYLENIEM W KIERUNKU

RURY SPUSTOWEJ, OGRZEWANIE PRZECIWOBLODZENIOWE

KORYTKO ODWADNIAJĄCE  Z RUSZTEM Z BLACHY

 STALOWEJ OCYNKOWANEJ, GŁĘBOKOŚĆ  >7 CM, ODPROWADZENIE

DO RURY SPUSTOWEJ, OGRZEWANIE PRZECIWOBLODZENIOWE

R.S. Ø100

R.S. Ø100

R.S. Ø100

ŚCIANA ATTYKOWA

 Z BETONU KOMÓRKOWEGO 48 CM

+ 14 CM STYROPIAN KRYJĄCY

KOLANKO SPUSTOWE;

NALEŻY WYKONAĆ OPIERZENIE

Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

ISTNIEJĄCE PRZELEWY W ŚCIANIE ATTYKOWEJ - DO WYMIANY

WYPROWADZENIE RURĄ Z BLACHY STALOWEJ OCYNKOWANEJ

10 CM POZA LICO ŚCIANY

R.S. Ø100

R.S. Ø100

R.S. Ø100

R.S. Ø100

R.S. Ø100

R.S. Ø100

ŚCIANA ATTYKOWA

 Z BETONU KOMÓRKOWEGO 48 CM

+ 14 CM STYROPIAN KRYJĄCY

KOLANKO SPUSTOWE;

NALEŻY WYKONAĆ OPIERZENIE

Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

R.S. ISTNIEJĄCE - DO WYMIANY
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1. WIENIEC ŻELBETOWY 24X30 CM ZBROJONY PRĘTAMI 4 X Ø 12 MM

   (PRĘTY PODŁUŻNE) PO DWA DOŁEM I DWA GÓRĄ, STRZEMIONA Z DRUTU

   Ø 6 MM CO 20 CM.

2. STROP GĘSTOŻEBROWY TERIVA I O GRUBOŚCI 24 CM NA BELKACH

    STROPOWYCH O ROZSTAWIE 0,60 M.

3. STROP Z PŁYT STRUNOBETONOWYCH KANAŁOWYCH SPK 20;

4. PŁYTA ŻELBETOWA GR. 15 CM ZBROJONA PRĘTAMI Ø 12 CO 12 CM

    W PAŚMIE GÓRNYM I DOLNYM Z WKŁADKĄ STYROPIANOWĄ 5 CM

    I WYLEWKĄ GR. 4 CM Z BETONU LEKKIEGO.

5. PŁYTA BALKONOWA GR. 12 CM ZBROJONA PRĘTAMI Ø 8 CO 10 CM

    KOTWIONA WE WIEŃCU PRĘTAMI  Ø 12.

6. NADPROŻA SYSTEMOWE - WIELOKROTNOŚĆ 12,0 x 12,0 CM ORAZ

ŻELBETOWE WYKONYWANE NA MIEJSCU BUDOWY.

ŚCIANY MUROWANE ZAKOŃCZONE WIEŃCEM ŻELBETOWYM BIEGNĄCYM

NIEPRZERWANIE PRZEZ WSZYSTKIE ŚCIANY KONSTRUKCYJNE BUDYNKU

W POZIOMIE STROPU.

ZAPROJEKTOWANO NADPROŻA SYSTEMOWE "L19" ORAZ ŻELBETOWE

WYKONYWANE NA MIEJSCU BUDOWY.

ZBROJENIE WIEŃCÓW, PODCIĄGÓW I NADPROŻY

BETON C20/25

STAL A-III 34GS, A-0 St0S

OTULINA:

PŁYTA, BELKI, SŁUPY, BELKI UKRYTE - 4 CM

- WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE

- WSZYSTKIE PRACE WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI SZTUKI BUDOWLANEJ

POD STAŁYM NADZOREM OSÓB UPRAWNIONYCH

KLATKA SCHODOWA

SZYB WINDY
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AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ
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1. WIENIEC ŻELBETOWY 24X30 CM ZBROJONY PRĘTAMI 4 X Ø 12 MM

   (PRĘTY PODŁUŻNE) PO DWA DOŁEM I DWA GÓRĄ, STRZEMIONA Z DRUTU

   Ø 6 MM CO 20 CM.

2. STROP GĘSTOŻEBROWY TERIVA I O GRUBOŚCI 24 CM NA BELKACH

    STROPOWYCH O ROZSTAWIE 0,60 M.

3. STROP Z PŁYT STRUNOBETONOWYCH KANAŁOWYCH SPK 20;

4. PŁYTA ŻELBETOWA GR. 15 CM ZBROJONA PRĘTAMI Ø 12 CO 12 CM

    W PAŚMIE GÓRNYM I DOLNYM Z WKŁADKĄ STYROPIANOWĄ 5 CM

    I WYLEWKĄ GR. 4 CM Z BETONU LEKKIEGO.

5. PŁYTA BALKONOWA GR. 12 CM ZBROJONA PRĘTAMI Ø 8 CO 10 CM

    KOTWIONA WE WIEŃCU PRĘTAMI  Ø 12.

6. NADPROŻA SYSTEMOWE - WIELOKROTNOŚĆ 12,0 x 12,0 CM ORAZ

ŻELBETOWE WYKONYWANE NA MIEJSCU BUDOWY.

ŚCIANY MUROWANE ZAKOŃCZONE WIEŃCEM ŻELBETOWYM BIEGNĄCYM

NIEPRZERWANIE PRZEZ WSZYSTKIE ŚCIANY KONSTRUKCYJNE BUDYNKU

W POZIOMIE STROPU.

ZAPROJEKTOWANO NADPROŻA SYSTEMOWE "L19" ORAZ ŻELBETOWE

WYKONYWANE NA MIEJSCU BUDOWY.

ZBROJENIE WIEŃCÓW, PODCIĄGÓW I NADPROŻY

BETON C20/25

STAL A-III 34GS, A-0 St0S

OTULINA:

PŁYTA, BELKI, SŁUPY, BELKI UKRYTE - 4 CM

- WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE

- WSZYSTKIE PRACE WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI SZTUKI BUDOWLANEJ

POD STAŁYM NADZOREM OSÓB UPRAWNIONYCH

NPT

RZUT KONSTRUKCJI STROPODACHU, SKALA 1:100

/PROJEKT

NR 22

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU:

RZUT KONSTRUKCJI STROPODACHU /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE
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DASZEK - KONSTRUKCJA STALOWA

PRZEKRYTA PŁYTĄ POLIWĘGLANOWĄ PRZEZROCZYSTĄ

OBRÓBKA BLACHARSKA KRAWĘDZI BALKONU

BALUSTRADA - KONSTRUKCJA STALOWA

MALOWANA PROSZKOWO

Z WYPEŁNIENIEM SZKLANYM

DASZEK - KONSTRUKCJA STALOWA
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BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: PRZEKRÓJ A-A

                                                              /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

PIASEK ZAGĘSZCZONY MECHANICZNIE ID > 0,9 GR. 200 CM

1
0
0
.
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.
0
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.
0

48.0

8
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.
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P5/ POSADZKA NA GRUNCIE PROJEKTOWANA

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA - PODKŁAD PODŁOGOWY

  Z PRZEWODAMI C.O. GR. 8 CM

- FOLIA ODBIJAJĄCA PROMIENIOWANIE CIEPLNE

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 40 CM

- IZOLACJA PW. 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA BETONOWA GR. 45 CM

- STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

- PIASEK ZAGĘSZCZONY GR. 200 CM

- GRUNT RODZIMY

P7/ STROP NAD PARTEREM PROJEKTOWANY

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA - PODKŁAD PODŁOGOWY

  Z PRZEWODAMI C.O. GR. 8 CM

- FOLIA ODBIJAJĄCA PROMIENIOWANIE CIEPLNE

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 10 CM

- FOLIA PE

- STROP TERIVA I, GR. 24 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 36 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM,

  GR. 4 CM Z PŁYTY GKFI

P8/ POSADZKA LOGGII PROJEKTOWANA

- DESKA TARASOWA

- WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA SIATKĄ STALOWĄ

  10X10 CM ŚR. 4 MM, GR. 5 CM

- FOLIA TECHNICZNA

- STYROPIAN EPS 200 036 GR MIN. 20 CM, SPADEK 1,5%

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA Z BETONU B20 GR. 20 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 36 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM,

  GR. 4 CM Z PŁYTY GKFI

P9/ POSADZKA BALKONU PROJEKTOWANA

- DESKA TARASOWA

- IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA

- IZOLACJA TERMICZNA - WKŁADKI ZE STYROPIANU

  EKSTRUDOWANEGO - 2 X 6 CM

- PŁYTA BALKONOWA ZBROJONA PRĘTAMI Ø 8 CO 10 CM

  KOTWIONA WE WIEŃCU PRĘTAMI  Ø 12

  ZE SPADKIEM 1,5%

D2/ STROPODACH PROJEKTOWANY

- POKRYCIE Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- WARSTWA WYRÓWNAWCZA BETONU 5 CM

- STYROPIAN EPS 100 038 GR. MIN. 20 CM

  ZE SPADKIEM 3%

- FOLIA PAROIZOLACYJNA

- STROP TERIVA I, GR. 24 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 36 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM 4 CM

  Z PŁYTY GKFI

D3/ STROPODACH PROJEKTOWANY

- POKRYCIE Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- WARSTWA WYRÓWNAWCZA BETONU 5 CM

- STYROPIAN EPS 100 038 GR. MIN. 20 CM

  ZE SPADKIEM 3%

- FOLIA PAROIZOLACYJNA

- STROP Z PŁYT KANAŁOWYCH STRUNOBETONOWYCH

  20 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 40 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM 4 CM

  Z PŁYTY GKFI

S3/ ŚCIANA ZEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CIENKOWARSTWOWY

- BETON KOMÓRKOWY ENERGOOSZCZĘDNY - 48 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S5/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- BETON KOMÓRKOWY - 24 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S6/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA DZIAŁOWA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- BETON KOMÓRKOWY - 12 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY
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NR 25

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: PRZEKRÓJ B-B

                                                               /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

ODKRYCIE ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH, OCZYSZCZENIE, OSUSZENIE,

UZUPEŁNIENIE PĘKNIĘĆ, POŁOŻENIE NOWEJ WARSTWY IZOLACJI

PIONOWEJ PRZECIWWODNEJ I PRZECIWWILGOCIOWEJ Z MEMBRANY

KUBEŁKOWEJ NA ZAPRAWIE WODOSZCZELNEJ

PROJEKTOWANE SCHODY DREWNIANE
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- 0,50

- 0,95

P1/ POSADZKA NA GRUNCIE ISTNIEJĄCA

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 10 CM + STYROPIAN EPS 200 036 GR. 10 CM

- CEGŁA PEŁNA + WYLEWKA BETONOWA GR. 10 CM MIĘDZY SŁUPKAMI

  + IZOLACJA PW - 2X FOLIA PE

- GRUZ I PIASEK

P2/ POSADZKA W PIWNICY ISTNIEJĄCA

- CEGŁA PEŁNA

- GRUNT RODZIMY

P3/ POSADZKA NAD PIWNICĄ ISTNIEJĄCA

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM + WEŁNA MINERALNA 15 CM MIĘDZY BELKAMI

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

P4/ POSADZKA NAD PARTEREM ISTNIEJĄCA

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM + WEŁNA MINERALNA 15 CM MIĘDZY BELKAMI

- RUSZT STALOWY + PŁYTA GKFI

P5/ POSADZKA NA GRUNCIE PROJEKTOWANA

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA - PODKŁAD PODŁOGOWY Z PRZEWODAMI

  C.O. GR. 8 CM

- FOLIA ODBIJAJĄCA PROMIENIOWANIE CIEPLNE

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 40 CM

- IZOLACJA PW. 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA BETONOWA GR. 45 CM

- STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

- PIASEK ZAGĘSZCZONY GR. 20 CM

- GRUNT RODZIMY

P6/ POSADZKA NA GRUNCIE PROJEKTOWANA
 (GARAŻ)

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA ZE SPADKIEM 1%

  ZBROJONA Ø6/10 CM, GR. 5 CM

- PAROIZOLACJA

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 10 CM

- IZOLACJA PW. 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA BETONOWA GR. 15 CM

- PIASEK ZAGĘSZCZONY GR. 30 CM

- GRUNT RODZIMY

P7/ STROP NAD PARTEREM PROJEKTOWANY

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA - PODKŁAD PODŁOGOWY

  Z PRZEWODAMI C.O. GR. 8 CM

- FOLIA ODBIJAJĄCA PROMIENIOWANIE CIEPLNE

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 10 CM

- FOLIA PE

- STROP TERIVA I, GR. 24 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 36 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM,

  GR. 4 CM Z PŁYTY GKFI

P8/ POSADZKA LOGGII PROJEKTOWANA

- DESKA TARASOWA

- WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA SIATKĄ STALOWĄ

  10X10 CM ŚR. 4 MM, GR. 5 CM

- FOLIA TECHNICZNA

- STYROPIAN EPS 200 036 GR MIN. 20 CM, SPADEK 1,5%

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA Z BETONU B20 GR. 20 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 36 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM,

  GR. 4 CM Z PŁYTY GKFI

P9/ POSADZKA BALKONU PROJEKTOWANA

- DESKA TARASOWA

- IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA

- IZOLACJA TERMICZNA - WKŁADKI ZE STYROPIANU

  EKSTRUDOWANEGO - 2 X 6 CM

- PŁYTA BALKONOWA ZBROJONA PRĘTAMI Ø 8 CO 10 CM

  KOTWIONA WE WIEŃCU PRĘTAMI  Ø 12 ZE SPADKIEM 1,5%

D1/ DACH ISTNIEJĄCY

- BLACHA TYTAN - CYNK

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- DESKOWANIE PEŁNE 3,5 CM

- BELKI STROPOWE 14X18 CM,

  PUSTKA POWIETRZNA, BELKI 18X10 CM + WEŁNA MINERALNA

- RUSZT STALOWY + PŁYTA GKFI

D2/ STROPODACH PROJEKTOWANY

- POKRYCIE Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- WARSTWA WYRÓWNAWCZA BETONU 5 CM

- STYROPIAN EPS 100 038 GR. MIN. 20 CM ZE SPADKIEM 3%

- FOLIA PAROIZOLACYJNA

- STROP TERIVA I, GR. 24 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 36 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM 4 CM

  Z PŁYTY GKFI

D3/ STROPODACH PROJEKTOWANY

- POKRYCIE Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- WARSTWA WYRÓWNAWCZA BETONU 5 CM

- STYROPIAN EPS 100 038 GR. MIN. 20 CM ZE SPADKIEM 3%

- FOLIA PAROIZOLACYJNA

- STROP Z PŁYT KANAŁOWYCH STRUNOBETONOWYCH 20 CM

- PRZESTRZEŃ INSTALACYJNA 40 CM

- SUFIT PODWIESZANY NA STELAŻU SYSTEMOWYM 4 CM

  Z PŁYTY GKFI

D4/ STROPODACH PROJEKTOWANY

- POKRYCIE Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- WARSTWA WYRÓWNAWCZA BETONU 5 CM

- STYROPIAN EPS 100 038 GR. MIN. 15 CM ZE SPADKIEM 5%

- FOLIA PAROIZOLACYJNA

- STROP TERIVA I, GR. 24 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S1/ ŚCIANA KONSTRUKCYJNA ISTNIEJĄCA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 30/42 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S2/ ŚCIANA DZIAŁOWA ISTNIEJĄCA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 16 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S3/ ŚCIANA ZEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CIENKOWARSTWOWY

- BETON KOMÓRKOWY ENERGOOSZCZĘDNY - 48 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S4/ ŚCIANA ZEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CIENKOWARSTWOWY

- BETON KOMÓRKOWY ENERGOOSZCZĘDNY - 40 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S5/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- BETON KOMÓRKOWY - 24 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S6/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA DZIAŁOWA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- BETON KOMÓRKOWY - 12 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S7/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA LEKKA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- PŁYTA KARTON-GIPS NIEPALNA, WODOODPORNA

  NA KONSTRUKCJI STALOWEJ

- WEŁNA MINERALNA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

ODKRYCIE ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH, OCZYSZCZENIE, OSUSZENIE,

UZUPEŁNIENIE PĘKNIĘĆ, POŁOŻENIE NOWEJ WARSTWY IZOLACJI

PIONOWEJ PRZECIWWODNEJ I PRZECIWWILGOCIOWEJ Z MEMBRANY

KUBEŁKOWEJ NA ZAPRAWIE WODOSZCZELNEJ

ŁAWA FUNDAMENTOWA 60X40 CM

BETON B25

NR 26

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:50 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU: PRZEKRÓJ C-C

                                                              /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

UWAGA!

NALEŻY WZMOCNIĆ WSZYSTKIE ISTNIEJĄCE MURY

ZEWNĘTRZNE W POZIOMIE FUNDAMENTU -

ODCINKOWO CO 1,0 M.

- 1,70

- 1,30

ŚCIANA FUNDAMENTOWA

- FOLIA PERFOROWANA

- STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

- IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA

- BLOCZEK BETONOWY GR. 38 CM

ŁAWA FUNDAMENTOWA 60X40 CM

BETON B25

- 0,90

5
.
0

5
.
0

PIASEK ZAGĘSZCZONY MECHANICZNIE ID > 0,9 GR. 200 CM

- STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

- IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA

- 0,50

- 0,02
P1/ POSADZKA NA GRUNCIE ISTNIEJĄCA

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 10 CM + STYROPIAN EPS 200 036 GR. 10 CM

- CEGŁA PEŁNA + WYLEWKA BETONOWA

  GR. 10 CM MIĘDZY SŁUPKAMI

  + IZOLACJA PW - 2X FOLIA PE

- GRUZ I PIASEK

P4/ POSADZKA NAD PARTEREM ISTNIEJĄCA

- DESKA PODŁOGOWA 3,5 CM

- BELKA DREWNIANA 25 CM

+ WEŁNA MINERALNA 15 CM MIĘDZY BELKAMI

- RUSZT STALOWY + PŁYTA GKFI

P6/ POSADZKA NA GRUNCIE PROJEKTOWANA
 (GARAŻ)

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA ZE SPADKIEM 1%

  ZBROJONA Ø6/10 CM, GR. 5 CM

- PAROIZOLACJA

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 10 CM

- IZOLACJA PW. 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA BETONOWA GR. 15 CM

- PIASEK ZAGĘSZCZONY GR. 30 CM

- GRUNT RODZIMY

D1/ DACH ISTNIEJĄCY

- BLACHA TYTAN - CYNK

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- DESKOWANIE PEŁNE 3,5 CM

- BELKI STROPOWE 14X18 CM,

  PUSTKA POWIETRZNA, BELKI 18X10 CM + WEŁNA MINERALNA

- RUSZT STALOWY + PŁYTA GKFI

D4/ STROPODACH PROJEKTOWANY

- POKRYCIE Z BLACHY TYTANOWO - CYNKOWEJ

- 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- WARSTWA WYRÓWNAWCZA BETONU 5 CM

- STYROPIAN EPS 100 038 GR. MIN. 15 CM ZE SPADKIEM 5%

- FOLIA PAROIZOLACYJNA

- STROP TERIVA I, GR. 24 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S1/ ŚCIANA KONSTRUKCYJNA ISTNIEJĄCA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 30/42 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S2/ ŚCIANA DZIAŁOWA ISTNIEJĄCA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- CEGŁA PEŁNA 16 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S4/ ŚCIANA ZEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CIENKOWARSTWOWY

- BETON KOMÓRKOWY ENERGOOSZCZĘDNY - 40 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S5/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- BETON KOMÓRKOWY - 24 CM

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

S7/ ŚCIANA WEWNĘTRZNA PROJEKTOWANA LEKKA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

- PŁYTA KARTON-GIPS NIEPALNA, WODOODPORNA

  NA KONSTRUKCJI STALOWEJ

- WEŁNA MINERALNA

- TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY

1
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UWAGA!

NALEŻY WZMOCNIĆ WSZYSTKIE ISTNIEJĄCE MURY

ZEWNĘTRZNE W POZIOMIE FUNDAMENTU -

ODCINKOWO CO 1,0 M.

NPT

RZUT FUNDAMENTU, SKALA 1:100

/PROJEKT

NR 19

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA: 1:100 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU:

                            RZUT FUNDAMENTU /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

3
0
.
0

1
0

.
0

11.0 38.0 11.0
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Ø6, L=108 CM

CO 30 CM

BETON B25

CHUDY BETON

60.0

25

2

5

2222

7

7

Ø6, L=108 CM

CO 30 CM

1

ŁAWY I STOPY FUNDAMENTOWE

BETON C20/25

STAL A-III 34GS, A-0 St0S

OTULINA:

PŁYTA, BELKI, SŁUPY, BELKI UKRYTE - 4 CM

PŁYTA FUNDAMENTOWA

1. PŁYTĘ FUNDAMENTOWĄ NALEŻY WYKONAĆ NA UPRZEDNIO

WYKONANYM CHUDYM BETONIE ORAZ IZOLACJI TERMICZNEJ

2. GRUBOŚĆ PŁYTY FUNDAMENTOWEJ - 45 CM

3. ZBROJENIE KRZYŻOWE - Ø12 CO 20 CM GÓRĄ I Ø12 CO 20 CM DOŁEM

4. ŚCIANY NOŚNE SPIĘTE STRZEMIONAMI Ø6 CO 15 CM

5. POZOSTAŁE ŚCIANY - SPIĘCIE SPINKAMI

BETON C35/45

STAL A-III 34GS, A-0 St0S

OTULINA:

PRĘTY ZBROJENIA DOLNEGO - 4 CM

PRĘTY ZBROJENIA GÓRNEGO - 4 CM

- WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE

- WSZYSTKIE PRACE WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI

  SZTUKI BUDOWLANEJ POD STAŁYM NADZOREM OSÓB

  UPRAWNIONYCH

- 1,70

- 1,60

ŚCIANA FUNDAMENTOWA

- FOLIA PERFOROWANA

- STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

- IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA

- BLOCZEK BETONOWY GR. 25/38 CM

ŁAWA FUNDAMENTOWA 60X40 CM

BETON B25

PODSZYBIE WINDY

POZIOM -0,50

OBIEKT ISTNIEJĄCY-

ODKRYCIE ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH, OCZYSZCZENIE,

OSUSZENIE,  UZUPEŁNIENIE PĘKNIĘĆ, POŁOŻENIE NOWEJ

WARSTWY IZOLACJI PIONOWEJ PRZECIWWODNEJ I

PRZECIWWILGOCIOWEJ Z MEMBRANY KUBEŁKOWEJ NA ZAPRAWIE

WODOSZCZELNEJ

UWAGA!

NALEŻY WZMOCNIĆ WSZYSTKIE ISTNIEJĄCE MURY ZEWNĘTRZNE

W POZIOMIE FUNDAMENTU - ODCINKOWO CO 1,0 M.

PROJEKTOWANA PŁYTA FUNDAMENTOWA

ŁĄCZNIKI DO ZBROJENIA SŁUPA

ŁĄCZNIKI DO ZBROJENIA SŁUPA

- 1,30

- 1,70

- 1,60

- 1,30

NPT

PŁYTA FUNDAMENTOWA, SKALA 1:25

/PROJEKT

NR 20

BRANŻA: BUDOWLANA SKALA:    1:25 DATA:

PRZEDMIOT RYSUNKU:

                       PŁYTA FUNDAMENTOWA /PROJEKT

ADRES OBIEKTU: KRUSZWICA, UL. POPIELA 3, DZ. NR 249/3

AUTOR PROJEKTU:

NADGOPLAŃSKI PARK

TYSIĄCLECIA

UL. WODNA 9

88-150 KRUSZWICA

POPRAWA RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ POPRZEZ ZARYBIENIE

J. GOPŁO ORAZ ROZBUDOWA OBIEKTU O CZĘŚĆ EKSPOZYCJI

PRZYRODNICZO - HISTORYCZNEJ

DETAL ZBROJENIA PŁYTY FUNDAMENTOWEJ, SKALA 1:25

1. PŁYTĘ FUNDAMENTOWĄ NALEŻY WYKONAĆ NA UPRZEDNIO WYKONANYM

   CHUDYM BETONIE ORAZ IZOLACJI TERMICZNEJ

2. GRUBOŚĆ PŁYTY FUNDAMENTOWEJ - 45 CM

3. ZBROJENIE KRZYŻOWE - Ø12 CO 20 CM GÓRĄ I Ø12 CO 20 CM DOŁEM

4. ŚCIANY NOŚNE SPIĘTE STRZEMIONAMI Ø6 CO 15 CM

5. POZOSTAŁE ŚCIANY - SPIĘCIE SPINKAMI

BETON C35/45

STAL A-III 34GS, A-0 St0S

OTULINA:

PRĘTY ZBROJENIA DOLNEGO - 4 CM

PRĘTY ZBROJENIA GÓRNEGO - 4 CM

- WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE

- WSZYSTKIE PRACE WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI

  SZTUKI BUDOWLANEJ POD STAŁYM NADZOREM OSÓB

  UPRAWNIONYCH

± 0,00

- 0,50

- 0,95

- 1,00

- 0,50

- PŁYTKI CERAMICZNE

- WYLEWKA CEMENTOWA - PODKŁAD PODŁOGOWY Z PRZEWODAMI

  C.O GR. 8 CM

- FOLIA ODBIJAJĄCA PROMIENIOWANIE CIEPLNE

- STYROPIAN EPS 200 036 GR 40 CM

- IZOLACJA PW. 2X PAPA TERMOZGRZEWALNA

- PŁYTA BETONOWA GR. 45 CM

- STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

- PIASEK ZAGĘSZCZONY GR. 20 CM

- GRUNT RODZIMY

STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

STYRODUR XPS 200 036 GR. 5 CM

Ø12 CO 20 CM

Ø12 CO 20 CM

Ø12 CO 15 CM

BETON KOMÓRKOWY GR. 48 CM

NA ZAPRAWIE KLEJOWEJ
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DETAL ZBROJENIA ŁAW I STÓP FUNDAMENTOWYCH,

SKALA 1:25

Ø12 CO 20 CM

2
0
0
.
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PIASEK ZAGĘSZCZONY

MECHANICZNIE

ID > 0,9 GR. 200 CM
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